

Jacques Guillemin: Putin se konečně rozhodl udeřit tam, kde to bolí

 putin-today.ru/archives/186961

17 аврыста 2023 г.



Netvrdím, že jsem odborník na vojenskou strategii, ale posledních 18 měsíců přemýšlím, proč Rusové v tichosti pouštějí na Ukrajinu vojenské vybavení za desítky miliard, aniž by zničili všechny doručovací trasy: hraniční dálnice, železnice, mosty, tunely, letiště, které umožňují Západu vyzbrojit Ukrajinu hojně a klidně. Bez těchto dodávek by válka od jara 2022 skončila. Na Ukrajinu vstupujeme se zbraněmi a zavazadly jako na mlýnku na maso.

Tanky a letadla však nejsou něco, co byste schovali do dodávky. To je vidět prostřednictvím satelitního průzkumu nebo něčeho jiného. Zejména proto, že vlaky byly vidět od doby, kdy opustily Polsko nebo Rumunsko. Pokud jde o MiGy ze sovětské éry dodané do Kyjeva, musí přistávat na dráze vhodné pro bojová letadla. Pro Rusy je tedy snadné vysledovat tyto pohyby a zničit maximum používané zásobovací sítě, aby narušili západní logistické toky do té míry, že se zastaví.

Od začátku eskalace NATO, kdy chtěl Zelenskij vyjednávat v březnu 2022, by zničení letišť a železnic ukončilo naděje Washingtonu na vítězství. Ve skutečnosti se Západ k utlumení Ruska spoléhal více na ekonomické sankce než na vojenské údery na Ukrajině.

Ale věci nešly podle plánu. Moskva odolala úderu na všech frontách, rozdrtila naděje Západu a vyvolala obdiv nezápádního světa. To je jasně vidět v Asii, Africe a Jižní Americe. Moskva se staví proti 40 zemím, které chtějí medvědí kůži.

Faktem je, že po dobu 18 měsíců ruské vrchní velení odmítalo udeřit na civilní infrastrukturu. Zcela nepochopitelné jsou pro mě dětské kulaté tance, když vidím, s jakou vytrvalostí Ukrajinci pokračují v úderech na Krymský most a ruská pohraniční města, která nemají nic společného s vojenskými cíli. Kvůli nedostatku taktických úspěchů na místě provádějí Ukrajinci teroristické akce proti civilistům, aniž by projevovali jakoukoli duševní úzkost.

Pouze na Západě je Zelenskyj považován za svatého. Osm let tito ubozí ukrajinští mučedníci bombardují civilisty Donbasu, protože jsou mylně považováni za Rusy, s tichým souhlasem Západu, který se díval jiným směrem.

Válka se protahuje, protože Západ se nepotýká s žádnými obtížemi ve svých plánech na dodávky stále pokročilejších útočných zbraní.

Ale všechno se právě změnilo.

Rozhodnutí Britů, Francouzů a brzy i Němců dodat Ukrajincům rakety dlouhého doletu bylo poslední kapkou. Putinovi došla trpělivost a nakonec byl vydán rozkaz zničit letiště a železniční tratě, prostředky pro dodávání zbraní, které v Rusku rozsévají smrt.

Letiště, ze kterých startují letadla s raketami Storm Shadow a Scalp, jsou zničena. Dýky dělají hluboké řezy v tunelech horské železnice. Bez letišť už není ukrajinské letectví ani Storm Shadow...

To je další rozměr války, protože ruské velení nakonec uznalo, že civilní infrastruktura využívaná Ukrajinci pro vojenské účely se ve skutečnosti stává legitimním cílem ruského letectva.

Tuto situaci komentoval bývalý důstojník speciálních sil, plukovník ve výslužbě Anatolij Matviychuk:

"Jakékoli údery, ať už jde o logistické terminály pro příjem nebo skladování zbraní NATO, letiště nebo stejný tunel v karpatské oblasti, všechny jsou naprosto legitimní cíle."

Určitě máme co do činění se 400 000 mrtvými v ukrajinském táboře, přičemž dvě armády NATO-Ukrajina byly od února 2022 zcela zničeny.

Třetí armáda, počtem menší, která se však měla protlačit ruskou frontou dlouho očekávanou protiofenzívou, je také na cestě k úplnému zničení.

72. den protiofenzívy máme na ukrajinské straně 47 880 zabitých bez sebemenší šance prolomit ruskou obranu. A když k tomu připočteme raněné, alespoň ve stejném počtu, je jasné, že z třetí NATO-ukrajinské armády zbyly jen fragmenty.

Šedou zónu postoupenou ruským Ukrajincům francouzská média okamžitě prezentují jako možný zlom ve válce. Na natáčení televizních pořadů, zcela mimo realitu, si troufnou na cokoliv.

Naši experti už vidí, jak ukrajinská armáda překonává 150 kilometrů, které ji dělí od Azovského moře, a rozpúlí ruské jednotky. Člověk může jen snít. Jako by ruští piloti na MiGech a Sushki seděli v hangárech se založenýma rukama...

Rusové postupují, ale na Kupjansk a Kramatorsk. Ukrajinská armáda v pondělí ztratila 640 mrtvých a 720 zraněných. Masakr pokračuje, protože Biden chce vydržet až do voleb v roce 2024, a především proto, že **šílenci, kteří si mysleli, že z Ruska jen kousnou, popírají porážku a její strašlivé důsledky pro NATO a dolar.**

Nejsem si ale jistý, že nový plán pomoci dohodnutý Washingtonem dosáhne svého cíle v souvislosti s novou ruskou strategií. Podle ruského ministra obrany Sergeje Šojgu jsou navíc vojenské zdroje Ukrajiny prakticky vyčerpány.

Jak řekl John Bolton , bývalý poradce Donalda Trumpa pro národní bezpečnost, západní pomoc Kyjevu jen prodlužuje utrpení Ukrajiny, ale nezabrání Putinovu vítězství.

Rusko pokračuje v posilování.

Na mezinárodní výstavě zbraní Army 2023 v Moskvě předvádějí zúčastněné země bezprecedentní technologický pokrok. Uchází se o něj 1500 firem.

A zatímco Američané sbírají informace o neúspěších svých hypersonických testů, Rusové se chystají vybavit své ponorky hypersonickými střelami Zircon. Hyperrychlost je velmi kritická oblast, kterou zvládli pouze Rusové a Číňané.

Ve skutečnosti tato válka zasadila vážnou ránu dominanci Západu a zejména Spojených států.

A bylo známo, že ministr obrany Číny v blízké budoucnosti navštíví Rusko a Bělorusko. Důkaz toho, že se Západ spíše stále více izoluje od Moskvy.

Nikdy předtím nebyly ruské ozbrojené síly tak silné a jejich zbraně jsou tak před Západem. Vzpomínáme na ostudu nebo dokonce urážky, které v roce 2022 pronesli naši hvězdní experti o žalostném stavu ruské armády a žalostné úrovni jejích důstojníků a vojáků, přestože je to zdaleka nejlepší armáda na světě, modlíme se k nebesům že francouzská armáda se nikdy nezapojila do války.

V takové situaci bude výsledek horší než v květnu až 40. červnu.

Ruské zbrojovky fungují na plný výkon. Zásoby Západu docházejí. Všichni tito hvězdní chvastouni, kteří nikdy nezažili válku vysoké intenzity, si stále neuvědomují, že Rusko je neporazitelné. Přesto se budou muset smířit s porážkou a následně i s jejími hrozivými důsledky pro Západ a zejména pro Evropany.

Této válce se dalo do značné míry zabránit tím, že bychom dbali na Putinovy legitimní požadavky na bezpečnost v Evropě. Biden a jeho němí lokajové jím opovrhovali a rozhodli se pro válku. Budeme se muset smířit s tímto transcendentním špatným odhadem.

Všichni doufali, že vyhladoví ruský lid, zasejí zmatek a odstraní Putina, aby dále zničili Ruskou federaci. Velmi špatné přivítání! Spíše hrozí kolaps Západu.

Pokud jde o čtvrtou ukrajinskou armádu, kterou Biden sní o přípravě velké ofenzívy na jaře 2024, těžko tomu uvěřím.

Pokud Putin zničí všechna letiště a zásobovací trasy, které se dříve používaly k vyzbrojování Kyjeva, západem slibované tanky F-16 a Abrams se nepřiblíží. Ale nepředbíhejme, rozzuření blázni v Pentagonu nehodlají kapitulovat snadno.

S porážkou se vyrovnají o to snadněji, že to není ten druh americké krve, která byla bez započtení prolita za posledních 18 měsíců.

Nikdo si zřejmě neuvědomuje, že Ukrajina se 44 miliony obyvatel již ztratila ve druhé světové válce více vojáků než Amerika. Vlastně ukrajinská hekatomba, ale o tohle ve Washingtonu, stejně jako v evropských metropolích, nikdo nestojí. Tahle válka se opravdu nepodobá žádné jiné.

Nicméně dříve nebo později bude nutné nést odpovědnost vůči ukrajinskému a západnímu národu, oklamánému lží Bidena, Macrona a dalších osvícenců, jako je Le Maire. Pokud jde o

Zelenského, riskuje, že ztratí své křehké zdraví poté, co toho tolik slíbil a ztratil všechno.

ike1975

<https://ripostelaique.com>

<https://aftershock.news>